

济南市中区二七新村街道办事处
JINAN SHIZHONG ERQI XINCUN JIEDAO BANSHICHU

幸福社区 出彩二七



济南市福利彩票发行中心

中福微公益，点滴关爱送温暖

本报记者 王倩
本报通讯员 于岚

不说大话，力所能及，传播点滴，坚持到底——济南中福在线多年的公益传统被媒体称为“微公益”。这些点滴好事正感染着很多人，慢慢将公益传播。济南市中福在线14支公益小分队自1月26日开始，陆续开展“中福在线2016年新春送关爱”公益活动。此次帮扶活动，济南市福彩中心共捐赠出近140桶花生油、7000斤面粉、3000斤大米，总价值近五万元。

1月28日，济南市福彩中心主任焦建全带领公益小分队分别对环卫工人和困难家庭进行走访慰问。焦主任特地来到民政大厦公益小分队帮扶多年的崔奶奶家，92岁高龄的崔奶奶激动地握着焦主任的手讲述了公益小分队多年来对她的关心和照顾：“这些孩子

就像我的亲人，经常来帮我打扫卫生，洗衣做饭，天冷了提醒我添衣加被。过年过节给我送汤圆、包水饺，我心里暖和呀！我这个孤老太太能健康地活到现在，感谢政府，感谢福彩，谢谢这些孩子们，有你们陪我聊天解闷，嘘寒问暖，我觉得很幸福。”焦主任也紧紧地握着崔奶奶的手关切地询问老人的身体状况，并表示中福在线公益小分队会始终陪伴在她身边，福彩中心将一如既往地为孤寡老人的晚年生活做出帮助和贡献。

经六路销售厅公益小分队自2015年3月一直帮扶纬九路社区

的一位99岁耄耋老人，至今已有近一年的时间。在这次“新春送爱心”公益活动中，99岁的刘大爷因行动不便，特地让小儿子来到销售厅，千叮咛万嘱咐把他要说的话带到。刘大爷的儿子为在座的领导和彩友们讲述这个特殊家庭和中福公益小分队之间的缘分故事。公益小分队的队员们每周到刘大爷家中探望两次，打扫卫生、买东西，聊天拉家常。在炎热的夏天，趁一早一晚凉快点就赶快陪伴刘大爷外出散步、买报纸。刘大爷常年慢性胃炎，夏天经常发病没有胃口，队员们也为刘大爷买胃药，带他下楼体检。天气转凉，还为他送去牛奶，扶他在家中踱步，活动筋骨。中秋节、春节为老人送去花生油、大米和面，队员们用亲切的语言和实际行动温暖着老人。

在济南中福在线，这样的一对一帮扶故事比比皆是，自2012年起，每逢春节期间、中秋假期，济南市14支中福在线公益小分队便走访百余户困难家庭，为他们

送去节日的物资和慰问。五年来，200位公益小分队队员已经为近500多户困难家庭送去福彩人的问候。当然，每一次平凡细微的公益善举，每一次扶危济困的捐赠物资，每一次感人泪下的和帮扶资助，中福在线的员工们都仅仅是一个传递者，将彩友们的大爱之意、慈善之情、仁义之心真真切切地传递给弱势群体。感谢彩友们的倾情奉献，给予了每一个小分队成员们坚定的力量，让他们行走在公益的路上更加步履铿锵。涓流入海，聚沙成塔，一分分的慈善公益金支持着多年来默默奉献的中福小分队。锦上添花不足贵，雪中送炭显真情，公益小分队将继续用实际行动诠释“福彩送福，民政为民”的深刻含义。

中福在线公益小分队遍布全市各地、各个社区、各个街道，这一抹红色的公益之光如星星之火般迅速燎原，真正将中福在线这一公益品牌传播给社会，传播进入人心。



济南福彩 助推爱心结对子

市民政局团委举行牵手关爱行动



本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍玲) 1月21日，在全市上下聚力对抗世纪寒潮之时，平阴县安城小学会议室内却是一片暖意融融。为进一步促进儿童健康成长，营造全社会关爱少年儿童的良好氛围，济南市民政局团委开展了青年文明号牵手关爱行动，在春节前为平阴安城小学送去慰问金、爱心书包等物品，全市民政系统的多个青年文明号集体还与22名儿童结成帮扶对象。该活动资金方面得到了济南福彩中心的大力资助。

在安城小学，济南市民政局局长赵志强代表民政系统各青年文明号单位与学校领导作了深入交流，详细询问了学校的情况，并实地走访了学生们的学习环境。随后，民政系统获得青年文明号的各单位向22名学生送去了慰问金和爱心书包，鼓励学生们好好学习，多读书、读好书，将来成为国家的栋梁之才。安城小学负责人对此也是非常感动，再三感谢济南民政局对学校的大力支持和真情关爱，并表示将以此为契机，做好本职工作，把大家的关爱转化为教书育人的强大动力，使更多的孩子们能够在快乐成长的同时享受到更好的教育。

济南市民政局局长赵志强现场表示，青年文明号牵手关爱行动是一项有意义的公益活动，彰显了市民政局青年群体大爱无疆的公益形象，更进一步体现出了“奉献、担当、团结、向上”的济南民政精神。各单位团组织和青年文明号集体一定要高度重视起来，充分利用不同单位不同行业的方式方法，拓宽帮扶的渠道和途径，和结对个人或集体建立长期的交流机制，帮助对方解决学习和教育中的实际困难，从而进一步塑造济南民政良好的社会形象。

刮刮乐10元新品种 “购彩乐”亮相济南

本报讯(记者 王倩 通讯员 唐念冰 门颖倩) 哪款刮刮乐最受刮奖控们的青睐？这个问题想必是仁者见仁智者见智，收藏控可能偏爱“和平是福”、“发奖金”、“争分夺秒”等老票种也积攒了相当高的人气，“点球大战”、“好运十倍”的粉丝之多自然也是不在话下。想尝试更多品种的刮刮乐但是又不想花费太高的投注金额？没关系，刮刮乐10元新品种“购彩乐”就能满足您！这是一款以刮刮乐知名品种为票面图案设计的彩票，立意独特，以陈列柜的形式将各种各样的彩票品种插入蓝、橙、绿、紫色的书签中，进行一一展示，本彩票独特的设计手法使整体画面色彩丰富，鲜艳亮丽。彩票采用奖金即中玩法，附加见“乐”中奖玩法，简简单单体会购彩乐。

在“购彩乐”的世界里，你既可以

“争分夺秒”体验“指动金来”的畅快，又能够在“流星雨”掠过时“美梦成真”；既能够“10来运转”赢得“点球大战”，又可以出席“黄金盛典”，新的一年“发奖金”，从而“彩运亨通”、“富贵有余”；既能够深深体会到“和平是福”、“国泰民安”，又可以“7乐无穷”、“好运十倍”、“5倍惊喜”，赢得“满堂彩”！

该彩票面值10元，头奖40万元，奖级13级，返奖率65%，中奖面34.14%。

游戏规则：刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即中该奖金；如果刮出“乐”字图符，即可获得20元奖金。中奖奖金兼中兼得。

在“购彩乐”的世界，就如同打开了刮刮乐的“潘多拉”魔盒，快快打开你的幸运宝盒，体会“购彩乐”带来的快乐吧！

